



# Nížkovický zpravodaj

2/2024

## Slovo zastupitele

Vážení spoluobčané.

Vychází další číslo Nížkovického zpravodaje v době končících prázdnin a začátku školního roku. Doba letních dovolených je pryč a dětem začíná nový školní rok. Dnešní číslo zpravodaje je psáno v mezidobí posledního dubna a začátku září. Za tuto dobu proběhly různé akce za přispění místních dobrovolníků. Na konci dubna to bylo Pálení čarodějnic, ZŠ a MŠ Nížkovice měla na školní zahradě připravený program ke Dni rodiny, čtyřikrát se závodilo v etapách Tour de Nížina, kola dostala také příležitost v závodě Tour de Ligary v Nížkovicích, uskutečnil se Turnaj v malé kopané, proběhla akce Guláše Nížkovice a pro děti byly přichys-

tány akce na Den dětí a Ukončení prázdnin. O jednotlivých akcích se dočtete blíže uvnitř zpravodaje.

V novinách mne zaujala zpráva o tom, že poslední srpnový den v důsledku technicko-společenských proměn vychází poslední číslo tištěných Lidových novin. Jedná se o jednu z mnoha zpráv, která dokládá, že doba se neúprosně mění. Digitalizace je tu a s ní mnoho změn, včetně těch zákonodárných. Jedním z těch pro obec důležitých, kterou chci zmínit, je měnicí se zákon o odpadech (Zákon 541/2020, Sb.), který zastupitelstvo přiměl - řekla bych až k revoluční změně systému odpadového hospodářství a s ním spojeného výběru poplatků. Informace jste obdrželi

do schránek svých domovů a na toto téma si můžeme vše vysvětlit na avizované schůzce s občany dne 30.09.2024 v zasedací síni OÚ Nížkovice.

Ke změnám spojených s digitalizací nemohu opomenout jako pracovník stavebního úřadu digitalizaci stavebního řízení, které mělo plně nahradit a zrychlit dosavadní stavební řízení na úřadech. Z pohledu úředníka mohu zaslíbené konstatovat, že nový systém je velmi nedokonalý a bude ještě dlouho trvat, než se alespoň co do rychlosti přiblíží starému systému stavebního řízení.

Závěrem přeji nám všem pohodové dny a ať se vše daří.

*Ing. Dagmar Rolincová*



## Slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané. Držíte v rukou další číslo Nížkovického zpravodaje. V něm se dozvíte, co se v naší obci událo za posledních několik měsíců i co se chystá. Začnu negativně a doufám, že skončím alespoň mírně pozitivně. Zklamalo mne, že jsme od vás nedostali dostatek receptů, abychom mohli vydat kalendář na příští rok s našimi/vašimi recepty. Bohužel je to škoda. Třeba v sousedních Heršpicích se to před nějakou dobou povedlo.

O odpadech toho bylo již napsáno spousta, tedy odpady dnes vynechávám. Snad jen, že jste před krátkou dobou dostali

dopis, ve kterém vám vysvětlujeme, jak to bude dál s odpady u nás. Dále máme naplánovanou schůzku s občany o odpadech, která se uskuteční na konci září.

Letošní hody proběhly bez stárků a zřejmě to tak i zůstane. Pokud ne, budu moc rád. Ale mladým se moc do organizace nechce. Ano, ano, jsou to povinnosti.

Na začátku října u nás bude divadelní představení „Don Quijote de la Ancha“. Tímto vás srdečně zv. Představení je to výborné a určitě stojí za návštěvu.

Váš Dušan Horák, toho času starosta obce

## Informace z obce

Od vydání předchozího zpravodaje se toho mnoho neudálo. Spíše na poli společenském a kulturním. Ale o tom se dočtete na jiném místě.

Nejviditelnější akcí byla částečná rekonstrukce v Mateřské škole. Tato obnášela stržení starých obkladů stěn ve vstupním vestibulu, chodbě k zázemí a kolem schodiště do patra a stržení linolea na schodišti. Nové jsou všechny omítky u uvedených místností, schodiště má novou dlažbu a kolem schodiště se namontovalo nové zábradlí. Při tomto se zjistilo, že dveřní rámy do

jídelny a první šatny jsou uhnílé, tedy se vyměnily také za nové. Ještě se čeká na dodání dveří do jídelny. Zvětšilo se i odebírací okýnko z jídelny do kuchyně. V patře se nově nábytkem vybavila sborovna pro paní učitelky. K tomu drobné opravy různých kostlivců ze skříně. Celkem nás tato rekonstrukce vyšla na 340 tisíc Kč. Všechny tyto práce dělali místní řemeslníci Aleš Jeřábek, Olda Novotný, Tomáš Chytil, Jirka Vilam, Zdeněk Helísek, dále stolařská dílna pana Večeři z Násedlovic a malíři pana Zezuly ze Slavkova. Rádi bychom příští prázdniny

pokračovali, tentokrát v prvním patře.

Negativní zprávou je, že jsme opět neuspěli s žádostí o dotaci na rekonstrukci sokolovny.

Jsem rád, že paní Helísková pokračuje jako odpovědná osoba za „kompostárnu“. Kdy tato je otevřena každou sobotu (až na výjimky) od 15 do 16 hodin. „Kompostárnou“ se rozumí možnost odložit BIO odpad do kontejneru, který se vyváží na kompostárnu Žabčic.

Mějte se fajn a něco pro to dělejte.

Váš Dušan Horák, toho času starosta obce

## Ze života základní a mateřské školy

### Akce v MŠ

V květnu se nám podařilo uspořádat k příležitosti Dne rodiny „Májovou zahradu“ na školní zahradě, kde rodiče s dětmi mohli plnit zajímavé úkoly. Odnesli si spoustu krásných zážitků a nových vědomostí o přírodě a mohli si vyrobit např. bylinkový náramek.

Díky rodičům se nám podařilo s dětmi prožít výlet na letišti Brno-Tuřany, užít si Logohrátky se Slávkem Bourou a také si v MŠ vyzkoušet tvoření z keramické hlíny, háčkování a tvoření z papíru.

V květnu se v MŠ uskutečnily mimo jiné tyto akce: čarodějny den v MŠ, projekt MAP Ptáčky, výlet na letiště Brno, výšlap na třešně do Heršpic; a v červnu a červenci: kroužek Motýlek v ZŠ s paní ředitelkou pro budoucí školáky, centrování pro rodiče a budoucí školáky, výlet do kasáren Bučovice, výlet na Pirátskou plavbu po řece Moravě v Hodoníně, Knižní stezka v MŠ pro rodiče a děti, Cukrárna u Květinové víly pro budoucí školáky v MŠ, výlet do Sokolůvky Kyjov s předškoláky, prázdninové čtení v knihovně s balonky.

Blanka Sahulová a Olga Dopitová, učitelky MŠ



## Základní škola



Rozdáním vysvědčení byl zakončen školní rok 2024-25.  
Budoucím šestákům přejeme dobré pokračování!



Den dětí jsme v družině oslavili návštěvou divadla  
Dřeváček 19.6.



Den rodiny jsme s rodinami oslavili na školní zahradě  
18. května



Cílem školního výletu se tento rok stal hřad Veverčí  
a procházka kolem brněnské přehrady



4.června nás Liláčci pozvali na prohlídku do Modré

## Slavnostní zahájení školního roku

2. září jsme společně odstartovali nový školní rok. Při našem tradičním zahájení na návsi pod lípou jsme se shodli na tom, že prázdniny utekly opravdu rychle. Setkání proběhlo za účasti nejen žáků, rodičů, prarodičů, představitelů obce, ale i zaměstnanců ZŠ a ŠJ, předškoláků i jejich učitelek a našich bývalých žáků. Pan

starosta seznámil všechny přítomné s rekonstrukcí mateřské školy, která se během letních prázdnin podařila. Příchozí přivítá nově opravená vstupní hala, schodiště v přízemí a sborovna i úpravy ve třídách pro děti. Následně jsme se starostou obce předali prvňáčkům dárky, které jsme pro ně připravili.

Poté jsme všichni společně přešli do jednotlivých kmenových tříd školy, kam budou děti během školního roku docházet.

Přeji nám všem pohodový rok plný energie, odhodlání, objevů a pozitivních zážitků.

*Mgr. Bc. Ivona Prinčlíková*



## Pálení čarodějnic

Jak už bývá zvykem, i letos se poslední dubnový den konalo pálení čarodějnic. Po průvodu vesnicí byly pro malé čaroděje a čarodějky připravené úkoly, při kterých děti musely ukázat své znalosti a také pohybové dovednosti. Po splnění úkolů čekala na děti odměna a také si mohly opéct špekáček. Nakonec si odměnu vyzvedlo 98 dětí. K večeru se také upálila čarodějnice vyráběná dětmi ze školní družiny. Chtěli bychom poděkovat všem zúčastněným a také všem, kteří pomohli s přípravou této akce.

*Za fotbalisty Jiří Jeřábek*



## Turnaj v malé kopané

Sobota 19. 6. 2024 byla dnem, kdy proběhl další ročník turnaje v malé kopané. Tentokrát se zúčastnilo pět týmů, a to místní borci SK Nížina, tradiční účastník S.V.P. FOFO Karlín, Junioři Žarošice, stejně jako vloni Šmoulové a z různých týmů poskládané mužstvo Moravský výběr.

Mimo zajímavé fotbalové utkání proběhly tradiční soutěže trefování míčem do zavěšené lahve v bráně, či trefování sudu přes půl hřiště. Toto zpestření pobavilo všechny přítomné.

A kromě fotbalových mačů a soutěží byly pro všechny k dispozici samozřejmě i pochutiny, od palačinek, přes guláš, držkovou polévku, uzeniny z udírny až po maso na grilu. Všechno bylo moc, moc dobré.

Z vítězství se nakonec radoval domácí tým SK Nížina, na druhém místě skončil S.V.P. FOFO Karlín a třetí se umístili Junioři Žarošice.

Večer bylo vše snědeno, vše vypito a za rok může vypuknout další ročník. Ovšem velkým negativem je, že si cestu našlo strašně málo diváků. Místní bychom spočítali snad na obou rukách.

*Za SK Nížovice Dušan Horák*



## Gurmánský svátek pod širým nebem: Soutěž ve vaření kotlíkových gulášů

Naše malebná obec se v sobotu 22. června 2024 proměnila v ráj milovníků dobrého jídla a skvělé zábavy. Na místním fotbalovém hřišti se totiž konal již tradiční souboj kuchařských týmů ve vaření kotlíkových gulášů.

### Počasi jako na houpačce

Ještě v ranních hodinách to vypadalo, že nám počasí nepřeje. Celou noc vytrvale pršelo a déšť ustal až kolem osmé hodiny ráno. Jako by se nad námi sama nebesa slitovala – mraky se rozestoupily a na obloze se rozzářilo sluníčko, které nás pak hřálo po celý den.

### Šest týmů, šest jedinečných receptů

O titul nejlepšího guláše se utkalo celkem šest odvážných týmů: Ohřebláci, Dav a Mat, Stavby Konečný, Lowlandstav, Kluci v akci, King and Queen

Atmosféra na hřišti byla úžasná – vůně koření se linula vzduchem, z reproduktorů zněla příjemná hudba a nechybělo ani osvěžující pivo a limonády pro ty nejmenší.

### Hojná účast a skvělá nálada

Jsme nadšeni, že naše akce přilákala tolik návštěvníků. Celkem 118 platících občanů přišlo ochutnat guláše a užít si příjemnou atmosféru. Věříme, že nikdo nelitoval!

### Vítězové letošního ročníku

Po náročném hodnocení poroty i veřejnosti byly vyhlášeny výsledky:

1. místo: Ohřebláci
2. místo: Lowlandstav
3. místo: King and Queen
- 4.místo: Dav a Mat

5.místo: Stavby Konečný

6.místo: Kluci v akci

Gratulujeme vítězům a děkujeme všem zúčastněným týmům za jejich kulinářské umění!

### Poděkování

Velké díky patří obci za podporu a pomoc při organizaci akce. Jsme vděční všem, kteří přišli, aby se pobavili, dobře se najedli a napili. Vaše účast pro nás znamená mnoho a je hlavním motorem pro přípravu dalších ročníků.

Už teď se těšíme na příští rok, kdy se opět setkáme nad kouřícími kotlíky plnými voňavého guláše!

*Jindra a Lukáš Charvátovi, organizátoři akce*



## Noc na Karlštejně v Lednici

V sobotu 27. července pořádala naše obec zájezd na muzikál Noc na Karlštejně do Lednice. Již při odjezdu od obecního úřadu panovala mezi účastníky zájezdu výborná nálada, kterou umocňovalo očekávání skvělého kulturního zážitku. Někteří se již při míjení cedule, označující konec naší obce, začali vnitřně navozovat na atmosféru vinařské oblasti, do které jsme mířili (nejspíš se ale jen chtěli vyvarovat nevolnostem způsobeným jízdou v autobuse).

Po příjezdu na místo jsme ještě před začátkem představení měli možnost zakoupit

si v přilehlých stáncích něco na zub, případně si dát dvě (či více) deci tekuté révy. Chuťové pohárky mnohých diváků uspokojily i koláčky, které si vysloužily být hned několika našimi spoluobčankami označeny jako vynikající. Po první půlce představení se většina diváků začala shánět po repelentu, neboť se večerní vzduch stal rájem pro komáry. Pořadatelé byli našťastí připraveni i na útoky bodavého hmyzu, což divákům umožnilo si i nadále užívat večer bez těchto nevíтанých návštěvníků.

Samotné představení bylo fantastické. Herci podali úžasně výkony a krásné pro-

středí zámku Lednice dodalo muzikálu jedinečnou atmosféru. Po zaznění posledních slov a tónů následoval bouřlivý potlesk ve stoje, který byl pro herce po dvouhodinovém výkonu největší odměnou.

Zájezd na muzikál Noc na Karlštejně se opravdu vydařil a přinesl nám nezapomenutelný kulturní zážitek v nádherném prostředí, který nám zůstane ještě dlouho v paměti. Počasí sice mohlo být chladnější (obzvláště když jsme se nacházeli v Lednici), ale i přes tropické teploty jsme si celý večer moc užili.

*Linda Drlíková, účastnice zájezdu*

## Tour de Nížina

Poslední prázdninový pátek byl ve znamení poslední, čtvrté etapy „Tour de Nížina 2024“. Tato se jela na naší oblíbené trati kolem fotbalového hřiště. Start byl jako již tradičně na fotbalovém hřišti. Poté se závodníci vydali na tři různě náročné trasy. Nejmenší děti na odrážedlech nám svištěly po fotbalovém hřišti. Nejmenší děti, ale již na kolech se vydaly do mírného svahu nad hřiště. No a ti všichni větší již absolvovali trasu vedoucí a klikatící se nad hřištěm v sadu. Zatačky, výjezdy a sjezdy, to je naše závodní trať, kterou si někteří užívali více, někteří méně, ale všichni se snahou o co nejlepší výsledek. Bylo i několik pádů, ale všechny se obešly bez asistence zdravotníka. Na poslední etapu zavítal a ceny pro nejlepší předal slavkovský olympionik Milan Zyka – bývalý vynikající cyklista na dráze a držitel doposud nepřekonaného rychlostního rekordu v jízdě za vodičem.

Celkem letošní „Tour“ absolvovalo 87 závodníků. Výsledky jednotlivých kategorií:

Kategorie I. odrážedla 1. místo Mikuláš Pavézka, 2. místo Ema Buchtová (nejlepší Nížkovačka), 3. místo Jonáš Válek. Kategorie II. kola 1. místo Linda Válková, 2. místo Štěpán Jirka, 3. místo Vít Kamenec (nejlepší Nížkovák). Kategorie III. 1. místo David Zlámal, 2. místo Adina Mrvová, 3. místo Tobiáš Machač (nejlepší Nížkovák). Kategorie IV. 1. místo Viktorie Kamencová (nejlepší Nížkovačka), 2. místo Karolína Jirková, 3. místo Barbora Neužilová. Kategorie V. 1. místo Adam Pavézka, 2. místo Vojta Kamenec (nejlepší Nížkovák), 3. místo Marek Neužil. Kategorie VI. 1. místo Lukáš Jandora, 2. místo David Čížek, 3. místo Beáta Jansová, nejlepší Nížkovák byl na čtvrtém místě Adam Formánek.

Po předání cen nejlepším závodníkům byli odměněni všichni, kteří absolvovali všechny čtyři etapy. Těchto závodníků bylo letos 16. A úplně nakonec byli odměněni nejlepší závodníci z naší obce, tito si odnesli potřebné vybavení pro každého cyklistu, světla, cyklopočítače, mazivo, náplň do prasklé pneu a další. A ani letos se konec neobešel bez taškařice, kterou bylo letos předání žlutého dresu pro „lídra“ závodu.

Přes zimu odpočineme a na jaře zase u dvou pedálů na „Tour de Nížina“ na viděnou.

Děkuji všem, kteří přiložili ruku k dílu. Moc si vážíme každé pomoci. Samozřejmě děkuji i všem sponzorům, bez kterých by to nešlo. Děkujeme Radku Konečnému, Arnoštu Urbanovi. Letos byla nejvýznamnějším podporovatelem společnost LIKO-S ze Slavkova zastoupena panem Musilem.

*Za pořadatele, hlavní organizátor Dušan Horák*



## Zakončení prázdnin

Zakončení prázdnin, které se konalo poslední prázdninovou sobotou, se neslo v duchu olympijských her. Navázali jsme tak na olympiádu, která se letos konala v Paříži. Děti bojovaly v duchu fair play a i sobotní odpoledne platilo, že není nutné vyhrát, ale zúčastnit se. Cílem bylo zvládnout úkoly na deseti stanovištích. Nešlo o obvyklé úkoly, které běžně na sportovních závodech vidíme, ale o disciplíny typické pro danou zemi. A tak byly děti chvíli u Eskymačky, poté se ocitly na pláži v Austrálii, v Mexiku se trefovaly do Piňaty, v Kanadě je čekal slalom s míčkem a trefa na bránu, v Texasu střílely bizony, v Keni házely oštěpem, v Anglii obcházely poslepu vyznačený čtverec, v Japonsku přenášely šálek s čajem na hlavě jako správná Gejša, v Indii byly jako zamotaný slon a na Slovensku házely škrpálom. Pro zpestření byla na každém stanovišti otázka do kvízu. Po

splnění všech disciplín byla pro děti připravena odměna. Ti odvážnější z řad návštěvníků si opekli špekáček u rozpáleného ohně (už v tak horkém dni) a pro ostatní byla připravena cigára z udrny. Akce to byla zdařilá. Škoda jen menšího počtu zú-

částněných dětí. Ti, co přišli, se pobavili, ti, co nepřišli, snad přijdou příště. Na závěr chci za sebe velmi poděkovat všem, kteří pomohli s organizací a se zajištěním akce. Moc si toho vážím.

*Dagmar Mudrlová, DiS.*



## Místní knihovna Nížkovice

Kromě již zaběhlých aktivit jako je čtení dětem v MŠ před spaním nebo návštěva družiny v knihovně, začalo i setkávání rodičů s dětmi – akce „V knihovně čteme dětem“. Pohádku čte a s dětmi pracuje jednou za měsíc paní učitelka Blanka Sahulová.

V dubnu proběhla soutěžní hra pro žáky ZŠ a předškoláky s vyluštěním tajenky. 29. dubna se konalo vyhodnocení. Hry se zúčastnilo a tajenku správně vyluštělo 12 dětí. Odměny dětem darovala Obec Nížkovice.

Děti z MŠ navštívily knihovnu dvakrát. Při druhé návštěvě předaly dětské knihy, které daroval jeden tatínek na podporu čtenářství a konání akcí pro děti v naší knihovně.

3.7. se uskutečnila akce „Jitka baví děti v knihovně“. Paní Jitka Netolická četla dětem z knihy „Povídání o pejskovi a kočičce“ od Josefa Čapka. V průběhu čtení si s dětmi povídala o čteném textu. Pak si děti vybarvily obrázek z knihy, a nakonec jim paní Jitka z balonků vytvořila podle přání pejska nebo kočičku. Tuto akci uskutečňuje pouze v knihovnách, aby se děti seznamovaly s prostředím knihovny a dělá ji napoprvé zdarma.

Členky Klubu seniorů se scházejí 1x měsíčně.

2.5. se konala přednáška spisovatele historických románů pana Josefa Špidly na téma „Albrecht z Valdštejna – zemský škůdce markrabství moravského“. Vstup byl volný i pro širokou veřejnost, bohužel ze strany občanů nebyl zájem. Přednáška byla

velmi zajímavá a tímto děkuji Obci Nížkovice, která uhradila panu Špidlovi honorář.

6.6. se seniorky vypravily na celodenní výlet. Cílem byly Milotice v okrese Hodonín, kde navštívily pěkný barokní zámek. Pak se přesunuly do Kyjova, kde byl individuální program – nákupy nebo posezení v cukrárně.

*Jaroslava Helísková, knihovnice*



## Kronika zpravodaje

### Narodili se:

Anna Zavadilová  
Daniel Jež  
Aneta Šimonková

### Zemřeli:

Miroslav Drška



## Hospůdka za školou

Od jara jsme pořádaly několik akcí.

24. května se konal country bál se skupinou Výlet. Vzhledem ke špatnému počasí se akce konala na sále. Účast byla velmi nízká.

Další akcí byl dětský den pořádaný formou naučné stezky. Děti na trati zastihla velká bouřka. Poděkování patří myslivcům, kteří na svém stanovišti účastníky schovali. Dále děkujeme OÚ za poskytnutí azylu v sokolovně, kde děti mohly úkoly

dokončit. Pro všechny byla přichystaná sladká odměna a možnost tetování. I přes nepřízeň počasí se akce zúčastnilo 60 dětí.

Další velmi vydařenou akcí byla letní noc 26. 7. Počasí tentokrát nezklamalo, byla krásná teplá noc. Na občerstvení nám Roman Pospíšil připravil skvělý gyros do pita chlebu, za což mu patří velký dík. Všem velmi chutnalo, hudba hrála výborně a všichni odcházeli spokojeni.

Marcela Zítková a Irena Červinková



## Hody – tradice přenášená z generace na generaci

Máme po hodech. Co všechno se událo? V pátek navečer pár místních dobrovolníků vykopalo díru pro máju. Pro tu se jelo do lesa dle tradice v sobotu ráno a v jednu hodinu ji asi dvacet mužů ručně postavilo. Našlo se i několik málo lidí a dětí, kteří se přišli na stavění máje podívat. Vína se vypilo poskrovnu. Dospělých přihlížejících bylo málo a většinu mužů, kteří máju stavěli, čekalo od čtyř hodin na místním hřišti fotbalové utkání s Bučovicemi. Začátek zápasu ještě naši fotbalisté stačili tempu hostů, ale druhá půlka již dávala tušit, že na hru soupeřů a jejich kombinace s míčem na hřišti nestačíme. Našich pár šancí jsme neproměnili, a tak jsme zaslouženě prohráli 0:4. Útěchou může být vysoká účast fandících diváků a výborná cigára z udírny, kterou si pochvalovali zejména fandové z Bučovic. Krásné a teplé počasí umožnilo uspořádat večerní hodovou zábavu pod širým nebem. Hrál Vonička V-Band a platících hostů bylo něco přes sedmdesát. Nedělní odpoledne si našlo cestu pod máju a ke kolotočům docela dost návštěvníků hodů. K poslechu a tanci hrála od 15 do 18 hodin DH Voděnka. V pondělí byly uspořádány hodové dozvuky s muzikou a dobrým jídlem.

Dalo by se napsat, že jsme prožili krásný hodový víkend se vším, co k hodům patří. Něco zásadního však chybělo, a tím byli stárci. Ti nejdůležitější, kteří hody dělají hodama – zvou, kopou jámu, jedou pro máju, krojovani chodí v průvodu po dědině, zpívají, tančí. Zkrátka vytvářejí tu správnou hodovou atmosféru – dobré víno, zpěv, taneční veselí a dechová hudba. Ale hlavně stárci udržují tradice. Jak naváže na něco generace dnešních dětí, které jsou ve školním věku, když to nebudou mít

kde „okoukat“? S těžkým srdcem se nám poslouchají zprávy, že o pár dědin vedle bylo na zábavě 370 návštěvníků a někde dokonce přes šestset. V některých obcích mají i určený maximální počet stárků, neboť zájem z řad mladých o stárkování značně převyšuje kapacitní možnosti. Mladých v obci máme hodně, ale nějak jim chybí nadšení něco dělat, ochota obětovat svůj čas pro něco smysluplného, mít zodpovědnost za něco a jak tak posloucháme, tak i podpora v rodinách. Nikomu se nechce nic dělat. Více přijímáme, než dáváme, více nadáváme, než chválíme. To nás nic nestojí. Však oni to udělají ti druzí. Po bitvě je každý generál. A tak jsem velmi zvědavá, zda ty nápady a návrhy na příští hody a stárky, které jsem slyšela, přechájejí rok. Chtěla bych věřit, že tomu tak bude. A stále doufám, že tradiční hody se stárky se v nějaké podobě v obci udrží.

Dagmar Mudrlová, DiS.



**NÍŽKOVICKÝ ZPRAVODAJ** vydává Obec Nížkovice, Nížkovice 39, 684 01 Slavkov u Brna, IČ: 00292168 v nákladu 350 ks.

Datum vydání: 13. 9. 2024. Zaregistrováno na MK ČR pod E 17655. Zpravodaj vychází nepravidelně.

Články do zpravodaje mohou předkládat občané Nížkovic a členové místních sdružení. Příspěvky občanů procházejí jazykovou úpravou, redakční rada si vyhrazuje právo na jejich krácení. Uveřejněné názory a stanoviska nejsou vždy shodné s názory redakční rady. Příspěvky zasílejte na adresu [podatelna@nizkovice.cz](mailto:podatelna@nizkovice.cz) nebo doručte přímo na obecní úřad. Uzávěrka dalšího zpravodaje je 6. 12. 2024.

Autoři fotografií: Lucie Kamencová, archiv ZŠ a MŠ, obecní archiv.

Sazba a grafická úprava: Tiskárna Brázda, [www.tiskarnabrazda.cz](http://www.tiskarnabrazda.cz)